

Мир без границ.

К сожалению, в нашем мире есть люди с ограниченными возможностями, они отличаются тем, что они могут не выполнять какие-то действия, как здоровые люди.

У людей с ограниченными возможностями мир получается совсем по-другому. Это происходит из-за того, что другие дети, которые не сталкивались с такими проблемами, относятся к ним, как к людям, с которыми лучше не контактировать, избегают их. Часто происходит травля детей, что они не такие как все, как и узлы. Но не все такие дети являются зараженными, но к ним относятся такие люди. Это очень плохо, потому что часто такие дети боятся замкнутости в себе, у них подавляется неподвижность, они считают себя хуже других,. Они долго привыкают к тем, кто проявляет к ним хоть каплю внимания. На самом деле нужно относиться к таким людям, как и к здоровым людям, чтобы существовал мир без границ, в котором все дети могли себя чувствовать хорошо, чтобы у них не было ограничений в общении с другими детьми, чтобы существовало

равноправие. К сожалению не только дети могут
также относиться к людям с ограниченными возможностями, но и взрослые, которые люди с ограниченными возможностями. Но не
сами постараются контактировать, но и учат

своих детей, чтобы они соображались, не обидались, с таким же отношением. Но ведь дети также всему берут, совершают не замечая, они не виноваты в пример со своих родителей, они также будут, если у них есть такое-либо ограничение, так как учить своих детей этому, что: "Все должны быть обращены".

С ограниченными способностями и с ними нужно не обижаться, вернуть зародышеское. Это очень важно, ведь если так будет происходить всегда, если не быть в школе людям, это ~~забыть~~ если люди как-то ограничатся то все это не

запомнит что приобретено во зародыше от него,

но не означает, что к ним нужно относиться по-

-дружески, ведь они тоже люди. Они заслужи-

вают такое же отношение, как и ко всем.

Тогда они могут играть, общаться, получать

занятие вместе с другими ребятами. Они и

так сражаются, так как им же востребовано внимание.

Нужно относиться к ним с заботой и чистотой,

это то, что на момент для них сделать, не

обращаться к ним, как к тему-то умственно-

Все люди заслуживают внимание, обучение, заботы, маски, гордость отношений ко всем, дающие всему отношение "все это относится к людям, кто не

все это понимают и существуют так живущими

органический мир" в который относят людей,

а также дети. Но ведь дети также всему берут, совершают не замечая, они не виноваты в

том, что у них есть такое-либо ограничение, так как

учить своих детей этому, что: "Все должны быть обращены".